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2. TEXTOS EN TRAMITACION Faltade racionalidad en las inversiones públicas y bajo 
incremento en los capitulos de inversiones. 

Faltade especificación de los proyectosde inversiones 

2.1 Proyectos de Ley en todas las Consejerías. 
Falta de adecuación de los Presupuestos a la realidad 

económica de Andalucía. 

PROYECTO DE LEY DE 
PRESUPUESTO DE LA COMUNIDAD 

AUTONOMA DE ANDALUCIA 
PARA 1990 

Sevilla. 14 de diciembre de 1989. 
El Portavoz del G.p. Popular de Andalucía, 

Juan Diego López Bonilla. 

ENMIENDAS 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

A LA MESA DE LA COMISION DE HACIENDA Y 
PRESUPUESTOS 

El G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por 
Andalucía presenta la siguiente enmienda: 

Con arreglo a lo previsto en el apartado segundo de la 
resolución de la Presidencia por la que se regula” aspec- 
tos procedimentales de la calificación de escritos de 
enmiendas, la Mesade laComisión de Hacienday Presu- 
puestos, en sesión celebrada el dia 19 de diciembre de 
1989. ha acordado admitir a trámite las enmiendas a la 
totalidad presentadas al Proyecto de Ley de Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 1990. 

De conformidad co” lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ofrnal del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Enmiendas a la totalidad 

ENMIENDA NUM. 2 A LA TOTALIDAD, 
CON PROPUESTA DE DEVOLUCION 

Justificación 

El Proyecto de Presupuesto para 1990 resulta incohe- 
rente co” los objetivos de reformas estructurales de la 
economía andaluza que el propio Gobierno expone en la 
documentación. 

La principal intervención tangible en materia estructu- 
ral es la que se refiere a infraestructura viaria, que carece 
de componentes autónomos al ser una prolongación de la 
política estatal. 

Parafi”a”ciarestapolíticadeinversio”esrecurrenaun 
incremento del endeudamiento de la Junta de Andalucía 
del 40% en relación a 1989, lo que ocasiona, a su vez, una 
variación al alza de las obligaciones por este concepto de 
un 50%, lo que pone de relieve los aspectos siguientes: 

Insuficiencia en la financiación. 
Falta de autonomía presupuestaria 

A LA MESA DE LA COMISION DE HACIENDA 
Y PRESUPUESTOS 

Incapacidad política para obtener financiación 
complementaria de caricier reequilibrador, tal como 
la del FCI y la de los fondos comunitarios. 

El G.p. Popular de Andalucía presenta la 
siguiente enmienda: 

ENMIENDA NUM. 1 A LA TOTALIDAD, 
CON PROPUESTA DE DEVOLUCION 

El Presupuesto incide en la concentración espacial de 
las inversiones y en la desarticulación y desequilibrios 
internos, consolidando un modelo territorial extravertido, 
desarticulado e injusto. 

El Presupuesto no recoge las medidas de carácter 
social en materia de política de rentas. salario social, 
vivienda, etc.. que vienen siendo reclamadas por amplios 

Justificación 

El Estado de Ingresos se ha hecho con cálculos 
aproximados, puesto que no está” aprobados los Presu- 
puestos Generales del Estado y es impasible calcular 
exactamente las transferencias que la Comunidad va a 
recibir de los Presupuestos Generales como están previs- 
tas en el Estado de Ingresos de los Presupuestos. 

Falta de austeridad presupuestaria en los gastos co- 
rrientes previstos (Capítulos 1, II y IV). 

En este Proyecto no se refleja co” claridad el gasto 
mínimo, acordado unánimemente por el Parlamento, “e- 
cesario para iniciar la ejecución del Plan Forestal Andaluz. 

El Presupuesto está condicionado por Ic: Presupues- 
tosGe”eralesdel Estado, hastael puntodeque laaproba- 
ció” de éstos dará lugar a sustanciales modificaciones del 
que ahora se presenta al Parlamento de la Comunidad 
Autónoma. 

El Presupuesto. una vez más, resulta escasamente 
vinculantealos “ivelesconcretosdelaclasificaciónfuncio- 



nal por programas, única forma de comprobar la realidad 
de la aplicación del mismo a problemas concretos. 

El Presupuesto, por último, repite mecánicamente 
muchas partidas y conceptos del año anterior que el 
Gobierno de la Junta de Andalucía se ha revelado incapaz 
de ejecutara un nivel digno. 

El Presupuesto, en definitiva, expresa la situación po- 
IiticadelactualConsejodeGobierno, situacióndeprovisio- 
nalidad y abandono de una voluntad real de gobernar. 

Sevilla, 15 de diciembre de 1989. 
El Portavoz del G.p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucia, 
Luis Carlos Rejón Gieb. 

A LA MESA DE LA COMISION DE HACIENDA 
Y PRESUPUESTOS 

El G.p. Mixto presenta la siguiente la 
siguiente enmienda: 

ENMIENDA NUM. 3 A LA TOTALIDAD, 
CON PROPUESTA DE DEVOLUCION 

Justificación 

Por no ajustarse a las necesidades socioeconómi- 
cas reales de la Comunidad Autónoma. 
No se contemplan con claridad los objetivos del 
PADE y no mantienen por tanto unos mínimos 
niveles de coherencia en la política económica. 
Por el carácter de provisionalidad que les confiere 
el hechode habersidoelaboradossinlaaprobación 
y conocimiento de los Presupuestos Generales del 
Estado. 

Sevilla, 15 de diciembre de 1989. 
El Portavoz del G.p. Mixto, 

Luis Fernando Plaza Escudero. 

A LA MESA DE LA COMISION DE HACIENDA 
Y PRESUPUESTOS 

La Agrupación Parlamentaria Andalucista 
presenta la siguiente enmienda: 

1”. En el Capítulo de Ingresos no se incluyen los 
recursos procedentes del Estado, previstos cada 
año, para elevar el nivel de nuestros servicios 
públicos. Con lo cual se incumple la Disposición 
Adicional Segunda del Estatuto de Autonomía, que 
recoge la obligatoriedad de unas asignaciones 
complementarias a tal fin. 

2”. Recientes sucesosexigen una planificación urgen- 
ta para acometer obras de infraestructuras y equi- 
pamientos con unos racursos extraordinarios. 

3”. El Presupuesto presentado es la traducción de la 
política del Gobierno central a Andalucía. Y la polí- 
tica económica desarrollada y la que se anuncia 
(“enfriamiento y ajuste duro”) es la que ha llevada 
al incremento del paro en Andalucía desde 1982 
hasta ahora. 

4”. Este Presupuesto carece de sensibilidad social. 
5”. No afronta con instrumentos suficientes los dese- 

quilibrios internos de nuestra Comunidad. 
6”. Al tratarse del último presupuesto del Gobierno del 

senor Rodríguez de la Borbolla, es inaceptable el 
incremento de la financiación de RTVA en un año 
electoral, tras el despilfarro de la etapa anterior y la 
no liquidación de la subvención estatal para el 
Tercer Canal prevista en la Disposición Transitoria 
Tercera. 

Sevilla. 15 de diciembre de 1989. 
El Representante de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista. 
Juan Miguel Calvo Castaños. 

2.2 Proposiciones de Ley 

PROPOSICION DE LEY POR LA 
QUE SE MODIFICA LA LEY 6/1983, 
DE 21 DE JULIO, DEL GOBIERNO 

Y LA ADMINISTRACION DE LA 
COMUNIDAD AUTONOMA 

Presentada por los GG.pp. Socialista, Popular 
de Andalucía e Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucía 

ENMIENDA NUM. 4 A LA TOTALIDAD, 
CON PROPUESTA DE DEVOLUCION 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 21 

Justificación 

Devolver el Proyecto de Ley al Consejo de Gobierno 
por las siguientes razones: 

de diciembrede 1989, de conformidad con lo previsto en el 
art 122.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la 
tramitación y publicación en el Boletfn OfinaldelParlamen- 
fo de Andalucía de la Proposición de Ley por la que se 



modifica la Ley 6/1983, de 21 de julio. del Gobierno y la 
Administración de la Comunidad Autónoma, presentada 
por los GG.pp. Socialista, Popularde Andalucía, Izquierda 
Unida-Convocatoria por Andalucía y Mixto. 

Sevilla, 21 de diciembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cana Bueso. 

Proposición de Ley por la que se modi- 
fica la Ley 6/1983, de 21 de julio, del 
Gobierno y la Administración de la 

Comunidad Autónoma 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Es norma democráticamente consagrada que los Par- 
lamentos tengan constitucionalmente predeterminado el 
tiempo en que, como máximo. pueden desarrollar su 
actividad. Sin embargo. dentro de ellos hay que distinguir 
entre los supuestos en que no es posible acorta, la dura- 
cióndel mandatoporestarestablecidalaseparación rígida 
de poderes (regirnenes presidencialistas), de aquellos 
otros en que la duración de la legislatura y el término del 
mandato sólo implican un limite máximo que puede abre- 
viarse cuando las circunstancias políticas lo aconsejen. 

La Constitución Española de 1978, al disponer la 
organización institucional de las Comunidades Autóno- 
mas. se limita a establecer la responsabilidad política de 
losórganasejecutivosantelasrespectivas Asambleas, sin 
atribuir a aquéllos la facultad de disolución (art. 152.1 
C.E.). 

En virtud de esta previsión constitucional, el Estatuto 
de Autonomía para Andalucia. al instituir los poderes de la 
Comunidad Autónoma. configura un modelo parlamenta- 
rio de gobierno basado en la existencia de la responsabi- 
lidad politica gubernamental y su control por parte del 
Parlamento. 

El art 13.1 del Estatuto de Autonomía otorga a la 
Comunidad Autónoma la competencia exclusiva para la 
organlzacionyestructuracióndesus institucionesdeauto- 
gobierno, en tanto que la Ley 611983, de 21 de julio, del 
Gobierno y la Administración de la Comunidad Autónoma, 
dictada al amparo del art 36.1 del Estatuto de Autonomía, 
especifica en sus arts. 14 a 17, ambos inclusive. las 
facultades del Presidente. entre las que no se encuentra la 
posibilidad de disolver la Cámara, ni siquiera cuando, 
como es el caso, se persiga una suerte de anticipación 
técnica basada en criterios de interés público y en orden al 
reforzamiento de la legitimidad del sistema. 

La ,eforma legal que la presente Ley persigue preten- 
de, asi, otorgar pleno cumplimiento a la obligación genéri- 
ca que a los poderes públicos imponen los arts. 9.2 de la 
CE. y 12 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, 
y cuya concreción en el ámbito subjetivo se encuentra 
en el derecho de participación en los asuntos públicos, 
por medio de representantes libremente elegidos. que 
el arl 23.1 de la C.E. reconoce a los ciudadanos. 

La presente Proposición de Ley, que modifica la men- 
cionada Ley 611983. de 21 de julio, del Gobierno y la 
Administración de la Comunidad Autónoma. obedece a la 
necesidad de eliminar los obstáculos que la época estival 
pueda imponer al ejercicio del derecho de participación 
política. 

Articulo Primero 

Se modificael art. 14 c) de la Ley611983,deZl de julio, 
del Gobierno y la Administración de la Comunidad Autóno- 
ma, que queda redactado de la siguiente manera: 

“c) Convocar elecciones al Parlamento de Andalucía 
que tendrán lugar entre los treinta y sesenta días posterio- 
res a la expiración del mandato parlamentario. No obstan- 
te, cuando como consecuencia de los plazos previstos por 
el procedimientoelectoral, laseleccionesal Parlamentode 
Andalucíadebieran celebrarseentre losdias 1 dejulioa31 
de agosto, el Presidente de la Junta, previa deliberación 
del Consejo de Gobierno y bajo su exclusiva responsabi- 
lidad, podrá amicipar el proceso electoral hasta un máximo 
de sesenta días”. 

Artículo Segundo 

Se adiciona una Disposición Transitoria Segunda a la 
Ley611983,deZl de julio, del Gobierno y laAdministración 
de la Comunidad Autónoma, del siguiente tenor: 

“En relación con lo dispuesto en el art. 14 c) de la 
presente Ley, para las elecciones autonómicas que debe- 
rán celebrarse en 1990, el Decreto de convocatoria electo- 
ral no podrá se, expedido antes del día 29 de abril.” 

Disposickh Final 

La presente Ley entrará en vigor al día siguiente de su 
publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1989. 
Por el G.p. Socialista, 

Enrique Linde Cirujano. 
Por el G.p. Popular de Andalucía, 

Juan de Dios Martíez Soriano. 
Por el G.p. Izquierda Unida- 
Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Gómez de la Torre. 

Por el G.p. Mixto, 
Luis Fernando Plaza Escudero. 



2.5 Interpelaciones y Mociones 2.8 Contestaciones del Consejo 
de Gobierno 

2.5.2 Mociones 

SOBRE LA SITUACION HltiRAULlCA 
DE ANDALUCIA 

SOBRE LA NECESIDAD DE 
INSTALACIONES DEPORTIVAS 

EN SEVILLA 

Enmiendas 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Botefin Ofi3al del Parlamento de Andalucia de la enmien- 
da presentada por el G.p. Socialista a la Moción relativa a 
lasituación hidráulicade Andalucía, presentadapore1G.p. 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, consecuen- 
cia de la Interpelación núm. 30/69. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1969. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DE LA COMISION 

El G.p. Socialista presenta la 
siguiente enmienda: 

ENMIENDA DE MODIFICACION AL 
PUNTO SEGUNDO 

Modificar el texto del punto segundo por lo que sigue: 

“Impulsar con carácter de urgencia la culminación del 
proceso de transferencia a la Junta de Andalucía en 
materia de obras hidráulicas, en los términos resultantes 
delas últimasobservacionesformuladasporlaConse]ería 
deObras PúblicasyTransportesal Proyectode Decretode 
Transferencia elaborado en base a los acuerdos adopta- 
dos por la Ponencia Técnica de la Comisión Mixta de 
Transferencia.” 

Salas y pabellones: 

De nueva planta. 

60 salas de barrios de 1.300 metros cuadrados. 

Piscinas cubiertas 

a) De nueva planta, 

Sevilla, 19 de diciembre de 1989. 
El Portavoz del G.p. Socialista. 

13 piscinas con vasos polivalentes y de enseñanza 

Enrique Linde Cirujano. 
de25x12,5x1,40a1,60m.y12. 5x6,0.70a0,94 
m.- 367 metros cuadrados. 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Miguel Calvo 
Castaños, de ta Agrupación Parlamentarta 

Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena la publicación en el 
Boletín Ofic~aldel Parlamento de Andalucia de la Contes- 
tación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con ruego de 
respuesta escrita núm. 286/69. relativa a la necesidad de 
instalaciones deportivas en Sevilla, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Juan Miguel Calvo Castaños; de la Agrupación 
Parlamentaria Andalucista. 

Sevilla, 20 de diciembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

¿Qué actuaciones tiene previstas el señor Conse- 
jero para la solución de este problema? ¿En qué 
ptazos? 

En la actualidad se encuentra en periodo de elabora- 
ción un Plan General de Instalaciones Deportivas de 
Andalucía, con el que se pretenden cubrir las necesidades 
y dotaciones básicas de nuestra Comunidad Autónoma. 

El programa de dotaciones, para el que se destinarán 
10.630.750.000 pesetas, tiene prevista su ejecución en un 
período de ocho anos dividido en dos cuatrienios. a fin de 
establecer algunas prioridades por razón de su urgencia. 

Las dotaciones previstas son las siguientes: 



Instalaciones al aire libre 

Pistas polideporìivas: 

De nueva planta 

96 pistas polideportivas para balonmano, fútbol- 
sala, baloncesto y voleibol de 44x30 m. 1.320 
metros cuadrados. 

1 pista polideportiva para baloncesto y voleibol de 
30 x 18 m. 540 metros cuadrados. 

Campos grandes: 

De nueva planta 

4pistas deatletismode400 m. de cuerda y 6 calles. 
15.750 metros cuadrados. 

Piscinas al aire libre: 

1 piscina con vasos de recreo. polivalente. infantil y 
chapoteodel.OOOmetroscuadrados, 25x16.67m.. 
1667x8”. y 250 metros cuadrados. 1.800 metros 
cuadrados. 

¿Existe el proyecto en la Consejeria de construir el 
Estadio Olimpico en Sevilla? ¿En qué plazo? 

Como ya conocerá por los medios de comunicación. 
existe un proyecto para la edificación de un Estadio Olím- 
pico, con capacidad para cincuenta y tres mil espectado- 
res, que habrá de ubicarse en los lerrenos de La Cartuja. 

¿Que participación en la financiación del estadio 
tendrá la Consejería? ¿Qué otras Administraciones 
participan en esta financiación? ¿En qué medida? 

El conjunto de las instituciones ptiblicas habrá de 
financiar la mitad del proyecto (Diputación Provincial, 
Ayuntamiento de Sevilla, Sociedad Estatal Expo‘92. Con- 
sejo Superior de Depones y la Consejería de Cultura), y la 
otra mitad el club o los clubes deportivos que hagan uso de 
él. El elevado coste de la obra. cinco mil setecientos 

Administraciones concurrentes conlleva mucho tiempo. 
más del que todo desearíamos. pero que resulta indispen- 
sable. 

No obstante. la Consejeria de Cultura ha efectuado la 
disposición de los créditos necesarios para subvencionar 
al Excmo. Ayuntamiento de Sevilla, en el momento que 
éste, comoorganismopromotor. lo haconsideradooporiu- 
no. 

¿Ha habida reuniones para este tema con el Ayun- 
tamiento y la Expo? ¿A qué acuerdos se han llegado? 

En todo momento han existido los oportunos contactos 
con el Ministerio de Obras Públicas, responsable de las 
obras de desaterramiento y construcción del nuevo puen- 
te. así como con el Excmo. Ayuntamiento de Sevilla, 
propietario de las demolidas instalaciones deportivas de 
Chapina. 

Igualmente han existido contactos con la Sociedad 
Estatal de la Expo.92. 

Consecuenremente. esta Consejeria de Cultura ha 
subvencionado la construcción de las instalaciones susti- 
tutorias de Chapina al Excmo. Ayuntamiento de Sevilla, y 
gestiona el uso de la pista de atletismo construida por la 
Sociedad Estatal en la Isla de la Cartuja, a fin de hacer 
pasiblequelaciudaddeSevillanoquedaratransitoriamen~ 
te sin instalaciones. 

Sevilla. 29 de noviembre de 1989. 
El Consejero de Cultura. 

Javier Torres Vela. 

SOBRE LA SITUACION DE 
PREOCUPACION POR EL FUTURO 

LABORAL DE LA PLANTILLA 
DE ISA, DE SEVILLA 

Formulada por el limo. Sr. D. Juan Miguel Calvo 
Castaños, de la Agrupación Parlamentaria 

millones de pesetas, justifica el reparto. así como el deseo 
de construir unas instalaciones rentables y que garanticen 
la práctica del deporte de masas de nuestro psis. 

Actualmente se estudian las fórmulas de colaboración 
entre la Administración del Estado (Conseio Superior de 

Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

Deportes)y IaJuntade Andalucía (Conseje;íade’Cultura). 
así como otros organismos ya citados. 

¿,Cuál hasidolacausadel retraso hastael Zdejunio 
de la asignación de la construcción de la pista de 
atletismo San Pablo, que estaba prevista como suso- 
tutoria de las de Chapina? 

La intención de la Consejeria de Cultura es la de 
planificarlosesfuerzosen materiadeportivaparacubrirlas 
necesidades de nuestra Comunidad. La pista de atletismo 
San Pablo es una pieza más en la gran obra que supone el 
PlanGeneralde Instalaciones Deportivasde Andalucía. El 
enorme esfuerzo que supone la coordinación de todas las 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Ofkial del Parlamento de Andalucia de la Contes- 
tación del Consejo de Gobierno a la Pregunta co” ruego de 
respuesta escrita núm. 432189, relativa a la siruación de 
preocupación por el futuro laboral de la plantilla de ISA, de 
Sevilla, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Miguel Calvo 
Castaños. de la Agrupación Parlamentaria Andalucista. 

Sevilla 20 de diciembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 0. Cano Bueso. 



Respuesta 

La posibilidad de integración de ISA en un grupo 
industrial importante es sólo un aspecto parcial de la 
operación de reflotamiento de esta sociedad, que hemos 
venido explicando de forma pormenorizada ante el Parla- 
mento de Andalucía con ocasión de diversas iniciativas de 
los distintos Grupos Parlamentarios. 

1 .O A este Consejero no le consta que se vaya a producir 
., 

la adqulslclon inmediata de ISA por parte de ningún 
grupo industrial o financiero. 

2.” Lasdistintasactucionesqueen losúltimosañosse han 
venido impulsando desde esta Consejería se han rea- 
lizado en el contexto de la Resolución del Parlamento 
defecha22deabrilde1986,aprobadaporúnanimidad, 
que dice: “... que el Gobierno andaluz provea las 
actuaciones previas para conseguir el mantenimiento 

de la actividad industrial. presencia en el mercado, 
incorporación de tecnología avanzada y realización de 
las inversiones productivas necesarias. así como los 
puestos de trabajode laempresa ISA; bien a través de 
la iniciativa privada. bien con el apoyo financiero públi- 
co andaluz yio estatal”. 

3.2 ISA. sociedad anónima privada, está sometida a la 
reglamentación vigente para este tipo de sociedades. 

No tenemos constancia de que esta sociedad haya 
incumplido sus obligaciones legales y haya dado a los 
recursos generados otro destino distinto al previsto en sus 
presupuestos y en la vigente normativa. 

Sevilla. 12 de diciembre de 1989. 
El Consejero de Fomento y Trabajo, 

José Maria Romero Calero. 
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ctales ubicados en el territorio de /a Comunidad Autónoma de 
Andalucia. KGJ:. BOPA 310, 10.415 (0); 315, 10.544 (T); 
324. 10.798 IEl: 325. 10.814 (PI; 326. 10.830 CD); 326. 
10.836 (EI; 330, 11.062 (Tl; DSPA 116 (AI; BOPA 330. 
1 1~053 (Aj. 

Ley de fstadisfica de Ia Comunidad Autónoma de Andaluck 
/CElE/. SOPA 269, 8.836 (0): 275, 9.055 (Tl: 278. 9.192 
(TI; 283. 9.445 iE); 283, 9~446 (Ej; DSPA 103 IE) (R); BOPA 
294, 9.788 (EI IR); 315, 10.544 (PI; 322. 10.743 IDI; 322, 
10.753 (El: 335, 11.321 (Al. 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno. 

12.1 Proposiciones no de Ley 

Propos;c;ón no de Ley relafiva a /es medidas de protecc;ón a /as 
industrks y criadores del cerdo ;bér,co BOPA 256. 8.432 (0); 
281. 9.334 IEI; 282. 9.405 ITI: 313. 10.510 ITI; 313. 
10.510 (El: DSPA ll 1 (Al; BOPA315. 10.543 (AI. 
Proposkiin “0 de Ley relativa a la declaración de /a zona 
Alhambra-Jesús del Valle lGranada)como parque periurbano 
BOPA 310. 10.422 (01; 313. 10.511 (El; DSPA 112 iA); 
BOPA 315. 10.543 IA). 

Proposición no de Ley núm. 7 7/89, relativa a /a sokitod a /a 
CEEde una Acción Común de Urgenck 8OPA 287. 9,552 (01; 
DSPA ll 3 (AL BOPA322. 10.743 (Ai~ 
Proposición no de Ley núm. 12/89, relativa a /as inundaciones 
en la provincia de Málaga. BOPA 332. ll.234 (0); 334, 
ll ,304 (EI: 334, 1 1.293 (AI. 

1.2.2 Mociones 

Moción núm. 1 1/89, relativa a los daños por inondaciones en 
Andalucia BOPA 315, 10.559 (01: 319. 10.653 (EI; DSPA 
114 (Al; BOPA319.10.650 (Ai. 
Mocón núm. 12/89, relativa a la polirica general del Consejo 
de Gobierno relativa a /a adopción de medidas económicas ypo- 
/iticas ante los graves daños sufridos en lasprovincks de Anda- 
/ocia or;ental fras /as recientes ,,c,v;as torrenciales. BOPA 3 15. 
10~560 101; 319. 10.654 (El; DSPA 114 IA): BOPA 319. 
10.65 1 IA). 

Moción núm. 7 3/89, re/af;va a /a polirica de la Jonia de Anda/“- 
cia en materia de energias renovables. BOPA 32 1, 10.7 13 (0); 
DSPA 116 (Al; BOPA 334. 1 1.293 (Alo 

1.2.3 R~esoluciones del Pleno 

ResoloCrón de, Pleno re,at;va al brote de peste eqina y la conta- 
minación en deteminados pontos del Irforal SOPA 312. 
10.493 101: DSPA 109 IA): SOPA 3 12. 10.487 (Al. 

Resolución re/af;va a la “ueva progranm;ón de RT”f en Anda- 
lucia. BOPA 301. 10.150 (0); 313, 10.512, (El; DSPA 112 
(AI: BOPA 3 15. 10.544 (AI. 

Plan Forestal Andaluz. BOPA 277. 9.089 (0); 327. 10.850 
10); 329. 1 1 ,016 IT); DSPA 1 17 IAL BOPA 330. 1 1.060 (AI. 

2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núms 28189. relarka a /os dafios por inundaciones 
enAnda/uc;a. EOPA 310, 10.424 (0); DSPA ll 1 IT). 
lnferpelación núm. 29,189, re,at;va a ,a polifica genera, de, Con- 
sejo de Gobkmo relativa a ,a adopc;ón de ,ned;das econó,,,;cas 
y politrcas ante /os graves daiios sufr;dos en ,a prov;nc;as de 
Andalucia oriental. tras /as rec;e”tes lluvias torrenciales BOPA 
310. 10.424 (0); DSPA ll 1 (T). 
Interpelación núm. 18/89, relatiw e Le expansión de /a econo- 
mia sumergida en Andalucia. BOPA 287, 9~556 (0): 304, 
10.206 ITI; DSPA 114 IT). 
l”terpelac;ón núm. 15.189, ,e,at;va a ,e politrca de ,a Junta de 
Andalucia en mater;a de energías renovables. BOPA 282, 
9.407 (01; 304. 10.205 (T); DSPA 1 14 CT). 
InterpelacGn núm. 19’89, relativa e Le polítka del Conse/o de 
Gobierno en materia de integración fofalde la mujer en /a soc& 
dad andaluza. BOPA 290. 9.662 101; 304. 10.206 (Tl; DSPA 
1 14 ITI; BOPA 3 19, 10.653 (TI: DSPA 117 (TI. 

Textos retirados, decaídos o rechazados 

2.2 Proposiciones de Ley 

Proposición de Ley relariva a las zonas de montaña. BOPA 
273, 8.979 (0); 284, 9.472 (T): DSPA ll 1 W; BOPA 315, 
10.554 (Fc). 



Prop”;c;ón de Ley por /a que se aproeba y regula e/ programa 
de re/niegracii” y de ;ntegrac;ón profesional tardíe de /as mu- 
jeres. BOPA 284, 9.469 IO); 295, 9~81 1 (TI: DSPA ll 3 (RI; 
BOPA319.10651 (RI. 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Propos;c;ó” no de Ley relativa a la creacijn de ,a Secuó” de 
Neorocirugia F.? e, Hospttal General de Huelva iManuel Lis 
GarciaJ BOPA 269. 8.847 10); DSPA 110 if?); BOPA 312, 
10.492 (RI. 
Propos;c;ón no de Ley relat;va a la creac;ón de, Patronato 
Anda/uc;a-Europa BOPA 273. 8.986 (OI; DSPA 93 (TI; EOPA 
276, 9.063 IT): 309. 10.402 (EI: DSPA 1 10 IRI; BOPA 3 12, 
10.492 (RI. 
Propos;c;ón no de Ley relativa a la creacrön de un salar;o soc;& 
en /a Comunidad Autónoma de Andalucia, BOPA 290. 9.660 
(0); DSPA 1 1 1 (RI: BOPA 315. 10.555 iRI. 

Propos;c;ón no de Ley relativa a ,e creacijn de centros co,,,er- 
cales de promoción y asesoramiento de /a moje1 BOPA 278. 
9.196 (0): 319. 10.652 (Ei: DSPA 113 IRI: BOPA 319, 
10.652 (RI. 

Proposinón no de Ley relarka a los terrenos de RENFE en Ande- 
lucia. BOPA 286. 9~532 10): DSPA 113 IRI: BOPA 319, 
10.652 IRI. 
Proposición no de Ley rela?& a ia ;nclus;ón de /a estructura de 
rwemaderos y rksgo de almendros en los seguros agrarios 
comb;nados BOPA 287. 9.552 (01; DSPA 113 (RI; BOPA 
319. 10,652 (RI. 
Propos;c;ón no de Ley relativa a/ cemb;o de vie alancho euro- 
peo enAndalucia. EOPA 332, 1 1.234 IO); 334, 1 1~305 (R)~ 
Proposkión no de Ley relativa a/ estafuro de autonomia del 
puerto A/gec;ras-La Linea. BOPA 289, 9.628 (0): 334, 
1 1.305 (RI. 
Propos;c;ón no de Ley retar& a la neces;dad de fa Ley de Caza 
deAnda/ucie. BOPA 282.9.403 101: 320. 10.672 (RDI. 
Propos;c;ón no de Ley re,at;va a /os nombramientos que debe 
efectuare/ Gobierno andaluz para e/ Consejo Asesor de RTVA 
BOPA 238, 7.267 (0); 320. 10.673 (RD). 
Proposición no de Ley relativa a/ cese del Director General de 
RTVA BOPA287.9.553 (0); 321, 10.712 (RD). 
Proposición no de Ley re/a tiva a /a mortandad de conejos en An- 
dalUna BOPA 286. 9,529 (0); DSPA 116 (RD); BOPA 333, 
1 1.277 (RDI. 

Propos;c;ón no de Ley relativa al tramo Santa Fe-Guad;x de la 
autovía Sevi//o-Granada-Bara BOPA 315. 10.555 (0): 335. 
11.331 IRD). 

2.4.2 Propuestas de Resolución 

Propuesta de Resolución del Pleno rela tiva a /a situacón judkial 
de los vecinos procesados de Gibraleón k/uelve/y actuaciones 
contrarias a la co”v;venc;a. BOPA 320. 10.673 (CD)~ 
Pm,msla de Resolución del Pleno relafiva al acuerdo de Pleno 
para convoc.w a UGT y CC.00. a fin de que informe” sobre le si. 
tuac;ón defproceso de concerteción social en Andelucia. BOPA 
282.9.405 (0); 321, 10.7 12 (RD). 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

lnferpelac~ón relativa a la posjble venta de HYTASA y futuro in- 
c&o delsector textilandaluz BOPA 321, 10~7 12 ICDI, 
lnte,,,elac;ón relativa a KW, defensa de la Autono,% andaluzea 
BOPA 326. 10.843 ICDI~ 

2.5.2 Mociones 
Mocrón relativa a k expansión de fa economia sumerg;de en An- 
dalucía BOPA321, 10.714 10); 330. 11.063 (R). 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Proyecto de Ley del Consejo Consu/t;vo de Andalucia. KCOAI. 
BOPA 180. 5.674-10); 182. 5.717 (TI: 
6.042 IEl; 195. 6.043 IEL DSPA 64 (Ej 

189. 5.877 (Tl; 195, 
IRI; 

(El IRI: 246.7.843 CT). 
BOPA 207, 6.377 

Proyecto de Ley por el que se modrfrcan determinados arricolos 
de /a Ley 511984. de 23 de abril, de lncompatib;l;dades de 
Altos Cargos de /a Adm;nistración Andaloza. BOPA 261. 
8.600 (0): 269, 8.836 (Tl; 273. 8.975 (EI; 273. 8.976 (El; 
DSPA 101 (El 0-U; BOPA 289, 9.625 IE) (RI; 289. 9.625 (E) 
(RI 
Proyecto de Ley pare la Educación de Adultos. BOPA 320, 
10.668 (OI; 326. 10.837 ITI; 334. 1 1.294 IE); 334. 1 1.294 
(Ej. 
Proyecto de Ley de Presupuesto de la Comunidad Autónoma 
deAndalucia,oera 1990 BOPA 331, ll ,079 10). 

2.2 Proposiciones de Ley 

Proposición de Ley relativa a /os Colegios Profesionales en ,a 
Comunidad Autónoma de Andalucía. BOPA 94. 2.158 (0); 97. 
2.220 (TI; 116. 2.593 IT); DSPA 39 (Tl; BOPA 148. 3.225 
(TI; 154, 3.321 (TI: 165. 4.371 (El. 
Proposición de Ley relativa a fa mw’rf,cac;ón de /a Ley 1:1986, 
de 2 de enero, Electoral de Andalucia. BOPA 287, 9.548 (01; 
312, 10.488(T). 

Propuesta de Propos&” de Ley para ,e mod;f,cec;ón de la Djs- 
posición Adicional 1”. 2 de /a Ley W1985, de I9 de jun;o, de, 
Rég~menHectomlGenerd BOPA 287.9~549 101. 

iniciativa legislatia popular de modif;cacijn de determinados 
arricolos de la Ley 811987, de 9 de diciembre, por fa que se 
crea la Empresa Pública de Rad;od;fus;ón y Te/ev;s;ón gesrio- 
nadosporla Junta de Andalucia. BOPA 291, 9.694 (01. 

Proposi%” de Ley relativa a Mun,opros Turísficos. BOPA 3 12. 
10.488 10). 

Proposicií” de Ley relativa a /a reforma del Reglamento de le 
Cámara. BOPA 315. 10.554 (0). 
Proposión de Ley rela%, a la mod;ficac;ón de ,e Ley 6’83, de 
2 1 de julio, del Gobierno y la Admrnisfrack5n de la Comumdad 
Autónoma deA”da/uc;a. BOPA 330, 1 1.062 (01. 
Proposición de Ley relativa a fa mod;f&c;& de la Ley 1&?3, de 
2 de enero, Electoralde Anda/,,& BOPA 330, 11.063 10). 

Proposición de Ley relativa a modificación de determinados ar- 
ticulos de /. Ley W1987, de 9 de dinembre~ BOPA 335, 
ll .330 (0). 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Proposic;ó” no de ley re,a?;va al conflcto de /as Co<-adías de 
Pescadores andaluzas. BOPA 282. 9.404 10). 

Proposición no de Ley relativa a /a terminación de /as obras del 
puente sobre /aria delPiedras. BOPA 286, 9.530 (0). 

Proposioón no de Ley relativa a fa actuación pr;oritar;a de /.. 
Cámara de Cuentas deAnda/ucia. BOPA 289.9.626 IO). 
Proposiió” no de LeyreLvtiva a la integranón de fa enseñanra 
mus;calsu,x~;oren /a U”ivers;dad BOPA 289, 9,626 10). 
Proposición no de Ley rela6va a ,a duración de /as enseñanzas 
universitarias. BOPA 289, 9.627 (0). 

Propos;c;ó” no de Leyrelat& alr;esgo de “uclearizac;ón de An- 
dalo& como consecuencia de /a adhesión de Esparia a la lJn;ón 
Europea Occidental IUEOIBOPA 289, 9.628 10). 
Propos;c;ó” no de Ley relativa a/ tresiado de ,a pr;s;ón de Có, 
dobedelcascoorbano. BOPA 290, 9.661 10). 
Proposición no de Ley relativa a /a fiscalizacón y control de, 
gastoenlaEmpresaPúblicadeRTVABOPA292.9.720 IO). 



Proposiión no de Ley relativa a /. semene de cine de autor 
BOPA 2969.839 (0). 
Proposición no de Ley relativa a /a construcción de un refugio 
pesquero en /a localidad de La isleta del Moro, N0.w (Almería/. 
BOPA 2969.839 (OI. 
Proposición no de Ley reladva a /a creación de una unidad de 
hornodiálisis en el hospital Princesa Margarifa. de Cabra fCór- 
dobal8OPA 296.9.840 101. 
Propos;c;ón no de Ley relat;va a la creación de la estación arro- 
cera delEajo Guadalqo;v;r BOPA 296. 9.841 CO). 
Propos;ción no de Ley relebva a /as cond;c;o”es en que se 
preste e/sew;c;omi/iter BOPA 312. 10.49 1 (0). 

Proposición no de Ley reladva a /a creac;ón de ayudas econó- 
micas para los penshmistas andaluces que no alcanzan las reti- 
buñones medies percibidas en el resto de las Comunidades Ao- 
tónomas. 8OPA 315.10.556 (0). 
Propos;c;ón no de Ley rea/t;va a /os cr;ter;os de velorec;ón de, 
persorna/para;nvest;gec;ónagrarie. BOPA 315. 10.557 101 

Proposrnön no de Ley relabva a /a declaración delparque recre- 
ativo de Los V;llares como parque periurbano de /a ciudad de 
Córdoba. BOPA 315, 10.557 (0). 
Propos;c;ón no de Ley re/et;va a ,a gratuidad de, transporte es- 
colarpara los alumnos de niveles no obligatorios de ensefienze. 
BOPA 326. 10.837 (0). 
Proposición no de Ley re,at;va a ,e rea/;zec;ón de un Programa 
Nacional de Interés Comunitario pera /as comarcas de Hoéscar 
yBaza /Granada/BOPA 326. 10.838 (0). 

Prop&c;ón no de Ley relativa a le creación en nuestra Comu,,;- 
dad Autónoma de escuelas-taller para /a preparación de eco- 
consejeros. BOPA 326.10.839 10). 
Proposición no de Ley re,et;ve a /os wsitantes con escasos re- 
corsos económicos que acudan a Sevilla durante la Expo’ 
BOPA 326. 10.840 (01. 
Proposición no de Ley re,e 6ve a /a equ;parack5n sa,ar;al efecdve 
de/ profesorado no oniversiterio de Andalucia. BOPA 326, 
10.840 101. 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resoluc;ón del Pleno relativa a /a solic;tudpera /e 
constrocción de une auto,& alternativa a ,a actua, CN 340. de 
Cád;z a Barcelona por Málaga. en el tramo comprendido entre 
los limites de /as provincias de Granada y Murcia /provincia de 
Alme& BOPA 287.9.554 101. 

Propuesta de ffesoluc;ón relativa a /os derechos básicos y con- 
diciones de vida en Andalucía de /os jóvenes durante /a presta- 
ción delserv;c;o m;,;ter BOPA 3 12. 10.492 (0). 

Propuesta de Resolución relativa al impulso del aotogobierno 
de Andalucía en e/ desarrollo de/ Estado de les aotono,nieti 
BOPA326.10.841 (0). 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm. 14/88, relativa a ,a repercus;ón de le sen- 
tencia del Tr;bunel Const;tuc;onal de 22 de ,nerro de 1988, 
dictada en /os recorsos acornuledos 990, 991 y 1.007/85, 
sobre e/ Decreto 99186 BOPA 214. 6.590 COI; 221. 6.851 
IT). 
Interpelación núm. 7/89, relatjve a /a fusión de /as cejas de 
ahorrosendaluzas BOPA 269.8.850 (0). 
lnterpelañón núm. 9/89, relativa a la política del Consejo de 
Gobierno sobre /a fusión de /es cajas de ahorros de Andelucíe. 
BOPA 271,8.924 (0). 
lnterpelaci5n núm. 7 1/89, relativa a la politica del Consejo de 

Gobkw sobre el desarmllo tecnológko en Andalucía. BOPA 
280.9.296 (OI; 304, 10.205 ITI. 
interpelación núm. 1 7/X?, relativa a /os deseqoiZbr;os econó- 
micos y sociales en Andalucía y medidas tendentes a corre- 
girlos BOPA 287, 9.555 (0); 304, 10.206 CT). 
lnterpdacón núm. 20/89, relativa a la polifica general del Go- 
bierno autónomo de Andalucia en materia de sanidad en;mel 
BOPA 290,9.663 (OI; 304. 10.207 (Tb. 
interpelación núm. 23/89, relativa a /a participación del Go- 
bierno andaluz en el Plan de Desarrollo Regional de España fa- 
partadoAnda/ucía/BOPA 295,9.812 101; 304. 10.207 (Tb. 

Interpelación núm. 24/89, relativa a/ incumplimiento por parte 
del Consejo de Gobierno de sentencias judiceles firmes, dic. 
tadas por las Magistraturas de Trabejo, en demandas por dife- 
rencias salariales promovidas por jóvenes andaluces acogidos 
alPrograma Andalucía Joven. BOPA 303. 10.18 1 (0). 
Interpelación núm. 25/89, relativa a /as consecuencias y res- 
ponsabilidades del brote de peste equ;na en Andelucia BOPA 
308. 10.390 101. 

Interpelación núm. 26/89, relativa s/ brote de /e peste eqtina 
enAnda/uc;a. BOPA 308. 10.391 10). 

lnterpeleckín núm. 2 7/89, relativa a /a protección de acuiferos 
en general y de /os del Parque de Do,kne en part;co,er BOPA 
310, 10.423 (0). 

lnterpelaaón núm. 30/89, relativa a /a situación hidráulica de 
Andalucía. BOPA 312. 10.493 10): 332. 1 1.235 IT). 
interpelación núm. 3 1/89, relativa a /a politica general seguide 
por /a Consejería de Hacienda y Planificación en relañón con le 
contretecióndepersonal 8OPA 315, 10.558 (0). 

Interpelación núm. 32/89, relativa a /a polit,ca de Conñertos 
con entidades privadas en materia de salud BOPA 321. 
10.712 (0). 

2.5.1 Interpelaciones 

Moción re/at;va a ,e situación hidráulica de Andelucie. BOPA 
335. 1 1.33 1 (OI. 

Moción relat;va a /a pol;t;ce general segu,da por ,e Consejeria 
de Hacienda y Planificación en relación con /a contreteñón de 
personal 8OPA 335.11.332 (0). 

2.6 Comunicaciones, Programas o Planes 
del Consejo de Gobierno 

Plan Andaluz de Serv;c;os SocHes. BOPA 293, 9.737 10). 

2.9 Otros procedimientos 

2.9.3 Procedimientos del Tribunal 
Constitucional 

Providencia del Tribunal Constitucional sobre determinados 
preceptos de la Ley 3/84, de 9 de enero, sobre Archivos. BOPA 
218.6.751 (0): 218.6.752 CT). 
Providerxie de/ Tr;b,,nal Constitucional sobre le Ley 1/7 988, 
de 17 de marzo, de fa Cámara de Cuentas de Andalucia. BOPA 
220.6.838 IO); 222.6.885 (Tl; 224.6.937 (T). 
Providencie del Tribunal Constitucional sobre determinados 
preceptos de fa Ley delParlamento de Andalucia 8/7984, de 3 
de julio. de Reforma Agraria. BOPA 271. 8.951 (0); 271, 
8.952 IT); 273.8.997 (Tl. 
Pmvidencia de/ Tribunal Constitocionel sobre /a Ley 1/1989, 
de 8 de mayo, de Coordinación de /as Policias Locales de Anda- 
/uch BOPA 308. 10.394 101; 308. 10.395 (T); 309, 10.404 
(T). 
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